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Pan 

Marek Jurek
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W związku z rozpoczęciem prac parlamentarnych nad rządowym projektem ustawy o podatku od samochodów (Druk nr 735), wyrażamy swoje poparcie dla rozwiązań prawnych, które zlikwidują oszustwa podatkowe związane z importem samochodów używanych, unormują rynek motoryzacyjny oraz przyczynią się do poprawy stanu środowiska naturalnego. 
Naszym zdaniem: 

· Od 1 maja 2004 roku Polska jest członkiem Unii Europejskiej i jako część Wspólnoty jest zobligowana do respektowania przepisów wspólnotowych. Zgodnie z opinią Komisji Europejskiej obecnie obowiązująca w Polsce akcyza nie jest zgodna z regulacjami UE. Dalsze utrzymywanie tej sytuacji naraża Polskę na postępowanie przed organami europejskimi.
· Wymiar podatku od samochodów, tzw. podatku ekologicznego, oparty o dane podawane przez producentów pojazdów (pojemność silnika, norma Euro) będzie dla wszystkich (przedsiębiorców i osób prywatnych) taki sam. Taka sytuacja stworzy równe szanse wszystkim podmiotom na rynku. 

· Wprowadzenie w życie proponowanej regulacji powstrzyma spadek wartości samochodów używanych na rynku wtórnym, a tym samym pomoże unormować rozregulowany rynek samochodów używanych.
· Wymiar podatku ekologicznego powinien być ustalony tak, aby samochody spełniające najwyższe normy Euro były obciążone najniższym podatkiem. Im niższa norma tym podatek powinien być wyższy. Konstrukcja podatku powinna preferować import jak najmłodszych samochodów.
· Zaproponowany system naliczania podatku ekologicznego, którego wymiar będzie zależeć od pojemności silnika oraz zgodności z normami emisji spalin Euro sprzyja ochronie środowiska naturalnego. W dłuższej perspektywie czasu na polskich drogach jeździć będą nowsze pojazdy, spełniające wyższe normy.
Z najwyższym niepokojem obserwujemy masowy, niekontrolowany import używanych samochodów, nasilony po przystąpieniu Polski do Unii Europejskiej. Naszym zdaniem używane samochody są jedną z najważniejszych części rynku motoryzacyjnego, jednakże ich wprowadzanie na rynek powinno odbywać się z poszanowaniem prawa. 

Apelujemy o uwzględnienie powyższych argumentów i szybkie uchwalenie stosownych rozwiązań prawnych.
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